П Р О Т О К О Л
заседания Совета по межэтническим отношениям на территории 
Новоегорлыкского сельского поселения

14.03.2025 года.         									№ 1
Кабинет главы Администрации поселения
14.00

Председательствовал: Сенив Елена Онуфриевна -  глава Администрации Новоегорлыкского сельского поселения, председатель Совета.

Члены Совета:

	Казарьянц        Николай Алексеевич


Кагальницкий Виталий Вячеславович

Демченко    Наталья    Ивановна

Назаренко   Алексей   Михайлович
Самандарова Светлана Николаевна

Ломинога  Александр Иванович

Криворота Олег    Николаевич
Фаиков      Илхам Мухаммадович

Шамсуев Убайдулла Бувейсирович

Галоян Кярам Хдрович
	-  майор полиции, УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Сальскому району, заместитель председателя Совета
-  ведущий специалист по ЧС и ПБ Администрации, секретарь Совета
- директор МБОУ ООШ № 54 с. Новый Егорлык
-  директор МБОУ СОШ № 30 с. Романовка
- директор МБОУ СОШ № 62 с. Новый Егорлык
-  депутат Собрания депутатов Новоегорлыкского сельского поселения
-  командир НД Новоегорлыкского с.п.
-  представитель турецкой национальной    диаспоры
-  представитель дагестанской национальной    диаспоры
-  представитель армянского народа



Приглашённые:
	
	

	Краснокутский Алексей Алексеевич  

Аутлев Руслан Японович
	- директор СДК Новоегорлыкского сельского поселения
- дружинник МКД




Присутствовало: 13 человек.

ПОВЕСТКА  ЗАСЕДАНИЯ:
1. Об участии представителей казачества в гармонизации межэтнических отношений в Новоегорлыкском сельском поселении.

2. О реализации мероприятий по профилактике экстремизма в молодёжной среде на территории поселения.

ПО ВОПРОСУ 1: Об участии представителей казачества в гармонизации межэтнических отношений в Новоегорлыкском сельском поселении.
ВЫСТУПИЛИ: Кагальницкий Виталий Вячеславович - ведущий специалист Администрации по ЧС и мобилизационной работе, секретарь Совета; Аутлев Руслан Японович – дружинник МКД.

Кагальницкий В.В. сообщил, что население Новоегорлыкского сельского поселения исторически многонационально и усилиями органов управления, представителями разных национальностей должны поддерживаться отношения межнационального мира, согласия и терпимости. Важную роль в данной сфере социальных связей играет казачество, которое в целом занимает взвешенную, конструктивную позицию, направленную на сохранение добрососедских отношений со всеми народностями, проживающими в Новоегорлыкском сельском поселении.

Аутлев Р.Я. дополнил, что представители различных национальностей и вероисповеданий, соседствуя друг с другом, взаимно духовно обогащаются, проявляют уважение к историческим традициям, достоинству и самобытности других народов. Прочный бытовой мир крайне необходим нам здесь и сейчас. Наша Родина должна быть процветающей, жизнь – мирной, а люди счастливыми. В любой семье нужно уделять внимание прежде всего воспитанию детей в духе уважения друг к другу, к людям другой национальности. 

РЕШИЛИ:
1.1. Принять к сведению выступления Кагальницкого В.В. и Аутлева Р.Я.

1.2. Секретарю Совета Кагальницкому В.В. в повседневной работе использовать известные механизмы достижения согласия по спорным вопросам в межнациональной среде (встречи, беседы и пр.).
Срок исполнения – постоянно, с ежеквартальным отчетом
до 10 числа месяца следующего за отчетным периодом

1.3. Командиру Народной дружины Криворота О. Н. провести встречу с представителями национальных диаспор по участию представителей диаспор в гармонизации межэтнических отношений в Новоегорлыкском сельском поселении.
Срок исполнения: до 28.03.2025 г.
ПО ВОПРОСУ 2: О реализации мероприятий по профилактике экстремизма в молодёжной среде на территории поселения.
ВЫСТУПИЛ: Сенив Елена Онуфриевна -  глава Администрации Новоегорлыкского сельского поселения, председатель Совета.

Сенив Е.О. сообщила, что одним из важнейших направлений в работе Администрации Новоегорлыкского сельского поселения является воспитание толерантного сознания подрастающего поколения и молодежи.
В целях предупреждения экстремистских проявлений в приоритетном порядке Администрацией Новоегорлыкского сельского поселения определена следующая деятельность по профилактике экстремизма в молодёжной среде:
- проведение мероприятий в образовательных учреждениях, учреждениях по делам молодёжи, культуры, направленных на формирование толерантности;
- повышение роли и ответственности средств массовой информации в работе по формированию толерантности молодёжи;
На территории Новоегорлыкского сельского поселения в текущем 2025 году тоталитарных религиозных организаций экстремисткой направленности не выявлено.
С целью совершенствования работы в сфере противодействия экстремизма среди молодежи, Администрацией Новоегорлыкского сельского поселения, в пределах своей компетенции, осуществляются профилактические мероприятия, направленные на недопущение экстремистских проявлений в период проведения культурно-массовых мероприятий. На каждом мероприятии совместно с участковым уполномоченным полиции Сергиенко Н.Н. и членами НД осуществляется дежурство.
 Среди молодежи Новоегорлыкского сельского поселения, в школах, сотрудниками МБУК СР «СДК Новоегорлыкского сельского поселения» и сельской библиотеки,  проводятся беседы, круглые столы,  помогающие формировать уважение к Конституции и законам РФ, национальным традициям, культуре народов проживающих на территории поселения.
[bookmark: _GoBack]         В рамках недопущения конфликтов на национальной почве на территории поселения проводится профилактическая работа с коренным и некоренным населением. В частности: в библиотеке села организованы тематические полки, посвященные гармонизации  межэтнических отношений; в сельских Домах культуры проходят тематические вечера с участием представителей разных национальностей; на  сходах граждан,  рассматриваются вопросы межэтнической толерантности и противодействию экстремизму на территории поселения; в МБОУ СОШ № 30, 62, МБОУ ООШ № 54 проводятся классные часы на тему: «Гармонизация межэтнических отношений». С руководителями предприятий и организаций всех форм собственности, расположенных на территории поселения, работниками Администрации совместно с УУП Сальского ОВД проводятся беседы о недопустимости нарушения законодательства при приеме не граждан РФ на работу и усилению мероприятий по недопущению проникновения посторонних лиц к объектам и материально-техническим ценностям, представляющим потенциальную опасность для жизни и здоровья граждан. Проводится мониторинг животноводческих точек, на предмет выявления незаконного проживания и привлечения к работе лиц некоренной национальности. Постоянно проводятся рейды с участием уполномоченного полиции по выявлению фактов распространения аудио-, видео- материалов и литературы экстремистской и националистической направленности на территории поселения. Таковых фактов не выявлено.
        Конфликтов на национальной почве на территории поселения не зафиксировано. В ходе скоординированной  деятельности Администрации Новоегорлыкского сельского поселения, силовых структур и общественных объединений социальная и межнациональная обстановка находится под постоянным контролем.

РЕШИЛИ:

2.1. Информацию главы Администрации Новоегорлыкского сельского поселения Сенив Е.О. принять к сведению. Признать работу главы Администрации Новоегорлыкского сельского поселения о принимаемых мерах по гармонизации межэтнических отношений на территории поселения  – удовлетворительной.
2.2. Вед. специалисту Кагальницкому В.В. проводить ежедневный мониторинг обстановки в сфере межнациональных отношений.
2.3. Членам Совета в повседневной работе использовать известные механизмы достижения согласия по спорным вопросам в межнациональной среде (встречи, переговоры, круглые столы, дискуссии, компромиссы, соглашения и т.д.). Стремиться оперативно узнать и понять подлинные причины разногласий, степень их остроты, возможности для их преодоления.

Срок исполнения: постоянно.


	

Председатель Совета
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Е.О. Сенив

	

Секретарь Совета
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В. В. Кагальницкий
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