Информация о ходе исполнения
  на 11.06.2020 г. 

«Комплексного плана противодействия идеологии терроризма» на территории 
Сальского района в 2019 году (95.2/1441 от 28.05.2020).
Пункт 2.3.  Проводить мониторинг проявлений религиозного и национального экстремизма в поселениях Сальского района.
ЧТО СДЕЛАНО:
Администрацией Новоегорлыкского сельского поселения ежедневно проводится мониторинг проявлений религиозного и национального экстремизма, межнациональных отношений, путем взаимодействия с представителями национальных диаспор, образовательными учреждениям, руководителями предприятий и организаций все форм собственности, правоохранительными органами. 
Все данные обобщаются в мониторинге общественно-политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере общегосударственной системы противодействия терроризму, утвержденным постановлением Администрации Сальского района № 1275 от 28.08.2017 года.

 Данные мониторинга один раз в полугодие, до 5-го числа, следующего за отчетным, направляются в отдел по противодействию экстремизму и терроризму, взаимодействию с политическими партиями, общественными организациями, национальными диаспорами и религиозными объектами Администрации Сальского района.
Пункт 2.4.  Проведение сходов граждан с целью распространения среди населения идеологии противодействия терроризма.

ЧТО СДЕЛАНО:

Администрацией Новоегорлыкского сельского поселения на сходах граждан рассматриваются вопросы противодействия экстремистской деятельности с целью распространения среди населения идеологии противодействия терроризма. Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Во втором квартале в связи с неблагополучной эпидемиологической обстановкой сходы граждан на территории поселения не проводились.
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