Уважаемые жители Новоегорлыкского сельского поселения!

         Согласно постановлению Губернатора области В.Ю. Голубева в каждом муниципальном образовании Ростовской области проводятся сходы граждан, на которых главы администраций отчитываются перед населением о своей работе.

          В сегодняшнем отчетном сходе граждан принимают участие:

Уважаемые присутствующие!
       Разрешите проинформировать вас о проделанной работе Администрации Новоегорлыкского сельского поселения за I полугодие 2017 года.
        Главным направлением деятельности администрации является: обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, благоустройство, содержание социально-культурной сферы, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развитие местного самоуправления, реализацию вновь переданных полномочий с учетом их приоритетности, эффективность финансового обеспечения и др. вопросы местного значения. В 1 полугодии 2017 года решались правовые, финансовые, имущественные и организационные задачи.          
           В состав Новоегорлыкского сельского поселения входят два населенных пункта: с.Новый Егорлык – административный центр и с.Романовка. Площадь муниципального образования составляет 281 830 кв.км, численность постоянно проживающего населения – 4100 человек. 
Жизнедеятельность поселения обеспечивают объекты социальной сферы, сельскохозяйственные предприятия, учреждения образования, предприятия торговли.

Согласно дислокации объектов потребительской сферы на территории поселения расположены 30 стационарных объектов торговли. 

            Предприятий общественного питания – 2 на 95 посадочных мест (одно кафе с 70 посадочными местами, 1 бар). 

  Сетевое обслуживание населения обеспечивает магазин «Магнит». Также на территории поселения осуществляет деятельность универсальная розничная ярмарочная торговля на 20 торговых мест.

           Работа администрации в отчетном периоде 2017 года строилась по нескольким направлениям.

    Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения.

            Постараюсь не злоупотреблять цифрами уважаемых участников схода граждан.
Итак, утвержденный план на 2017 год по налоговым и неналоговым доходам составляет 8 млн. 281 тыс. рублей. Исполнение 2 млн. 862 тыс. рублей или 34,6 %.

 Недоимка по налоговым и неналоговым платежам в целом в сельском поселении по состоянию на 1 января 2017 года составила 2 млн. 964 тыс. рублей, в том числе транспортный налог 826,0 тыс.рублей, земельный налог 1 млн.846 тыс.рублей.
За I полугодие 2017 году проведено 3 заседания координационного совета. Результатом этой работы стало сокращение недоимки в консолидированный бюджет поселения на сумму 74,2 тыс. рублей. 

Безвозмездные поступления из других бюджетов в бюджет сельского поселения составили 1 млн. 301 тыс. рублей, в том числе дотация – 1млн. 218 тыс. рублей, субвенции – 83,4 тыс.рублей.            

За I полугодие 2017 года расходы местного бюджета исполнены в объеме 4 млн. 628 тыс. рублей или 43,4 % к годовым плановым назначениям.                     

В отчетном периоде расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» составили 2 млн. 3 тыс. рублей, в том числе оплата труда с начислениями аппарата управления 1 млн. 587 тыс. рублей.
По разделу «Осуществление первичного воинского учета» расходы произведены в объеме 68,7 тыс. рублей. Средства направлены на оплату труда с начислениями.

Расходы в области жилищного хозяйства составили 627,1 тыс. рублей в том числе:
- оплата за уличное освещение и его техническое обслуживание - 526,0 тыс.рублей;

- услуги СЭС на противоклещевую обработку территории 54,1 тыс.рублей.

- благоустройство территории (в том числе покос сорной растительности) -46,9 тыс.рублей.

 В сфере культуры расходы составили 1 млн. 786 тыс. рублей. Средства направлены на выполнение муниципального задания муниципальным бюджетным учреждением культуры СДК Новоегорлыкского сельского поселения. 

 По разделу «Социальная политика» направлено 137,2 тыс. рублей. Это выплата материальной помощи населению и муниципальных пенсий. 

         Подводя итоги исполнения доходной части бюджета за I полугодие 2017 года, должен подчеркнуть, что бюджет поселения, безусловно, является недостаточным. Поэтому повышение уровня собираемости налогов позволит поселению получить дополнительные средства на эти цели. В связи с этим, администрация поселения очень принципиально и конкретно подходит к анализу задолженности по налогам каждого жителя, именно поэтому каждый налогоплательщик должен сверить свои платежные извещения и привести в соответствие свои платежи.

         На территории поселения преобладает сельскохозяйственное производство. Несколько слов хотелось бы сказать, вначале, о животноводстве. 
В СПК(СА) «Русь» поголовье КРС насчитывает 1545 голов, из них 460 голов молочного поголовья, 1694 головы овец, из которых 699 голов маточного поголовья, 21 рабочая лошадь. 
Животноводство успешно развивается и в личных подсобных хозяйствах. Согласно проведенных подворных обходов, на отчетную дату зафиксировано: 4258 голов КРС (из них 1385 голов коров); 4118 голов свиней (в том числе 190 свиноматок); 5295 голов овец и коз, почти 58200 голов птицы. 

Частным сектором сдано в 1 полугодии 2017 года 1112 т молока и 132 т. мяса.
Грант на развитие семейной животноводческой фермы путем победы в конкурсе получил Тамоян Самат Афоевич, который являлся участником программы «Начинающий фермер». Грант уже поступил на счет фермера, сумма гранда составила 1,8 млн.руб. На эти средства Самат Афоевич планирует приобрести крупный рогатый скот мясного направления.
Администрацией поселения проводится работа по информированию граждан о существующих жилищных программах. На сегодняшний день 3 семьи, проживающие и работающие на территории муниципального образования, оформили пакет документов для участия в программе по получению субсидий на приобретение жилья на вторичном рынке, за отчетный период поставлена на учет дополнительно еще одна молодая семья.
Конечно, не могу не сказать сегодня об основном виде с/х производства – растениеводстве. В условиях рыночной экономики достаточно уверенно закрепили свои позиции 33 крестьянско-фермерских хозяйства. Наиболее крупные из них: ИП Глава КФХ Светличная И.В., ООО «Русь», ООО «Преображение», ИП Глава КФХ Ковалев А.А., ИП Глава КФХ Цоник В.В.
Структура посевных площадей, приходящаяся на долю ООО и КФХ по фермерским хозяйствам следующая:
- общая площадь пашни – 7 437 га, из которой:

- площадь озимой пшеницы – 5282 га;
- озимый ячмень 50 га;
- яровый ячмень 108,4 га; 

- горох – 59 га;

- подсолнечник – 90 га;

- лен 140 га;

- овес 143 га. 
          Средняя урожайность зерновых культур составила 40,7 ц/га по поселению, (по малым формам 46,4 ц/га). Самые впечатляющие результаты по урожайности:  Светличная И.В. – 65 ц/га, Ковалев А.А. – 57,8 ц/га, Мусаев И.Н. 55 ц/га, Чуб И.В. 48,9 ц/га.
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. 
Большой объем работ, в течение всего года выполнялся посредством проведения субботников, путем привлечения к работам по благоустройству работников социальной сферы и базового хозяйства, а также через систему исполнения наказаний, привлекая осуждённых на принудительные работы.

         Хорошую работу провели и сами жители. Большинство придомовых территорий вовремя были убраны от сухой листвы и сухостоя, произведена побелка деревьев, бордюров.

          Администрацией систематически велось скашивание сорной растительности территорий общего пользования. На эти нужды из местного бюджета затрачено 46,9 тыс.руб.
           Совместными усилиями были проведены 12 субботников.
           Пользуясь случаем, хочу выразить благодарность работникам бюджетных организаций, базового хозяйства и тем жителям села, кто систематически содержит свое подворье и прилегающую территорию в образцовом состоянии.

 Далеко не первый год мы ведём разъяснительную работу о вреде мусора и правилах его утилизации, о необходимости заключения договоров на вывоз твердых коммунальных отходов с помощью листовок, объявлений и личных бесед, информирования на сайте муниципального образования и сходах граждан. В процентном отношении это выглядит так: в частном секторе на отчетную дату заключено 622 договора, что составляет лишь 28,4 % от общего числа домовладений. Такого низкого результата исполнения федерального закона больше нет ни в одном сельском поселении Сальского района. Для примера, Сальское городское поселение 89%, Гигантовское сельское поселение 80%, Сандатовское сельское поселение 80%, Манычское  сельское поселение 64%, Рыбасовское сельское поселение 62%, Ивановское сельское поселение 35%. Считаю работу жителей в этом направлении недостаточной, а это значит, что разъяснительная работа среди населения будет продолжена.
          В очередной раз напоминаю, что складирование мусора, твердых коммунальных отходов в не отведенных для этого местах запрещено. Так же запрещается складирование стройматериалов на длительный период без разрешения администрации. Недопустимым, особенно в пожароопасный период, является выжигание сухой растительности, мусора и свалки. 

           Работниками администрации в отношении нарушителей в 1 полугодии прошлого года были выписаны 13 протоколов об административных правонарушениях, в отчетном периоде 2017 г – 30 протоколов, что на 43% больше, чем за аналогичный период 2016 года. Из 30 составленных протоколов: 5 протоколов были составлены по выжиганию, 16 по безнадзорному выгулу животных, 9 по складированию сухой растительности и мусора на прилегающей территории. Считаю, что администрация в этом направлении деятельности сработала удовлетворительно.
              В отчетном периоде проводилась работа по озеленению территории. Весной прошла очередная акция, ставшая уже традицией - «День древонасаждений». Озеленением и благоустройством занималось каждое предприятие на своей территории. Для создания новой парковой зоны в районе стадиона «Колос», а так же депутатской аллеи базовым хозяйством СПК(СА) «Русь» выполнены работы по раскорчевке, подготовке почвы и зонированию территории.
           Значимое место в работе администрации занимали мероприятия по борьбе с клещами.  Проводилась ручная противоклещевая обработка земель общего пользования, площадью 16,2 га (парки, зоны отдыха, детские площадки, места тырловок). Проведена дератизация свалки, общей площадью 2 га. Заключен договор на проведение энтомологических обследований территории поселения.
В сфере электроснабжения проводилась работа по замене 4 счетчиков, 2-х таймеров, 48 лампочек уличного освещения, установке 3-х фонарей, 2-х щитов учета, замков на щиты в с. Новый Егорлык и Романовка. Изготовлены технические условия на подключение к системам уличного освещения улиц (Свободы, Политотдельская, Московская).
Освещен и отремонтирован подвесной деревянный мост в с. Новый Егорлык. Установлен туалет на кладбище в с. Романовка.    

           Ведется работа по начислению арендной платы за использование муниципального имущества, а именно газопроводов, на общую годовую сумму 583,9 тыс.руб. и автоцистерны (водовозки) на сумму 59,7 тыс.руб.
Уже почти 5 лет успешно работает система «Электронное правительство». С 2013 года нами утверждены в соответствие с требованиями Федерального закона 30 регламентов предоставления государственных и муниципальных услуг.
При оказании муниципальных услуг администрация тесно взаимодействует с центром доступа к услугам МАУ МФЦ Сальского района. 
Главным приоритетом в работе администрации остается работа с обращениями граждан.  Если люди к нам обращаются, значит, надеются на помощь. Официально, за отчетный период на личный прием к главе поселения обратились - 42 заявителя по самым разнообразным вопросам, что на 12 обратившихся больше, чем за аналогичный период 2016 года.
       Характер обращений граждан за отчетный период в сравнении с предшествующим не изменился. Все обращения граждан рассмотрены в установленном порядке в установленный законом срок. 

          Вопросы, затрагиваемые в обращениях, касались в большей степени сфер благоустройства и работе жилищно-коммунального хозяйства, вопросов строительства и ремонта дорог общего пользования, содержали просьбы выкосить от сорной растительности территорию общего пользования, жалобы на бродячий скот и др. 
Учитывая социальную значимость ряда обращений, с целью объективного их рассмотрения, отдельные вопросы рассматривались с выездом на место, с участием заявителя, либо комиссионно. Промежуточные ответы берутся на дополнительный контроль. 
           62 % от общего количества обращений, полученных в I полугодии 2017 решены положительно, на 38 % даны разъяснения. На все обращения, поступившие в администрацию Новоегорлыкского сельского поселения, направляются письменные ответы за подписью главы Администрации. Сроки рассмотрения обращений не нарушались.
            В поселении работают общественные организации - Совет ветеранов, общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, народная дружина, добровольная пожарная дружина.

           Не могу не сказать и о работе общественной Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации сельского поселения. В настоящее время на учете состоят 6 семей, в которых проживают 25 несовершеннолетних. В рамках операции «Подросток-2017» «Занятость» организовано временное трудоустройство 12 подростков при непосредственном участии ООО «Аграрий».
          Администрацией сельского поселения всегда особое внимание уделяется досугу населения. Расходы на культуру составляют практически треть местного бюджета. 
           Думаю, многих из присутствующих порадовали следующие мероприятия:

·  День освобождения Сальского района от немецко-фашистских захватчиков 22 января, в ходе которого селяне всех поколений возложили монументу венки и алые гвоздики.
· Танцевальный вечер «Дискотека 80-х» в День встречи выпускников силами работников учреждений культуры.
· Масляничные гуляния с народными играми, забавами, песнями, плясками и призами. 

· 9 мая запомнилось Парадом Победы, шествием Бессмертного Полка, концертами, возложением цветов и венков к памятным местам, торжественным запуском голубей, автопробегом в с.Романовка. 

· 7-8 мая запомнилось праздничным концертом и фуршетом для ветеранов войны, солдатских вдов, тружеников тыла и «детей-войны», организованный СПК (СА) «Русь», а также патриотической акцией «Свеча памяти» в селах поселения, кульминацией которой в Новом Егорлыке стал запуск  по реке плота с горящими свечами, а достойным завершением акции стал праздничный салют. 
· День Пионерии, который собрал на стадионе «Колос» ребят всех трех школ нашего муниципального образования.

· Возложение цветов к Обелиску, посвященное Дню памяти и скорби.
· Безусловно, запомнились своим размахом День защиты детей и День молодежи. В дар молодежи к их празднику силами работников культуры, администрации, СПК(СА) «Русь» была построена новая сцена на летней танцевальной площадке. Работы велись под руководством Савенко Б.В.
          Основным достижением в развитии физической культуры и спорта в поселении является функционирование взрослой футбольной команды «Русь». Команда вышла в финал по мини-футболу, участвуя в Спартакиаде Дона в г.Ростове-на-Дону, заняв высшую ступень пьедестала,  а так же хорошо зарекомендовала себя среди футбольных команд района. В играх 2 лиги на кубок Губернатора Ростовской области во всех шести играх ребята одержали уверенные победы. 
         В нашем поселении стремительно развивается волейбол. Новоегорлычане и романовцы проявляют интерес к этому виду спорта и охотно принимают участие как в поселенческих, так и районных соревнованиях.  

            Женская любительская команда по волейболу оказала достойное соперничество более опытным и молодым командам. Новоегорлычанки по праву заняли призовое третье место, сумев обескуражить фаворитов и судейскую команду слаженной игрой и напором.
           В поселенческом турнире по волейболу среди женских команд, посвященном 8 Марта, бесспорную и заслуженную победу одержала команда МБОУ СОШ № 62 им. Е.И.Игнатенко во главе со своим директором Самандаровой Светланой Николаевной.  В турнире принимали участие семь команд. Призеры и остальные участники были награждены организатором и спонсором турнира - председателем правления СПК(СА) «Русь» Ломинога Александром Ивановичем дипломами и памятными призами. 
          19 февраля в с. Романовка состоялся дружеский волейбольный турнир, приуроченный к празднованию Дня защитника отечества.  В соревнованиях приняли участие команды города Сальск, с. Новый Егорлык и с. Романовка. Почетными грамотами главы администрации Новоегорлыкского сельского поселения за участие были награждены команда с. Новый Егорлык, занявшая 2 место и с. Романовка, занявшая 3 место.
           12 февраля все мы увидели товарищеский матч сборной хоккейной команды «Степные волки», в составе которой играют активисты разных возрастов и профессий, приуроченный в честь 28-годовщины вывода войск из Афганистана. Необходимую торжественность моменту придало поднятие капитанами команд под гимн страны флага Российской Федерации. Руководитель СДК Краснокутский А.А. украсил событие музыкальным сопровождением, вовлек детей в  соревнования по ходьбе на собственноручно изготовленных деревянных лыжах, позаботился и о горячем чае для всех желающих…
          Отличных результатов добилась и команда по каратэ, которую тренирует Божко Александр Владимирович.
           Более подробно о спортивных достижениях и о многом другом подробнее вы можете узнать из обзора новостей на нашем сайте, который нами был обновлен и актуализирован. Он позволит вам получать свежие новости, найти нужную и интересную информацию о разных сферах жизни поселения, познакомит вас с историей образования поселения, деятельностью Собрания депутатов, работой администрации поселения, мерами в сфере противодействия коррупции, нормотворческой деятельностью и др. сферами.
Каждый новый день – ставит новые задачи, и мы не собираемся останавливаться на достигнутом.   Только вместе с вами, взаимодействуя каждый день и руководствуясь законом, мы сможем достигнуть поставленных целей.
   И в заключение хотелось бы поблагодарить руководителей предприятий, организаций, учреждений, базовое хозяйство СПК(СА) «Русь», предприятия торговли и фермерские хозяйства за эффективное взаимодействие с администрацией. 
У меня на этом все, уважаемые присутствующие. 
Спасибо за внимание!

Если есть вопросы, я постараюсь на них ответить.

Глава Администрации

Новоегорлыкского сельского поселения                         Е.В.Григоренко             
