ОТЧЕТ 
О РАБОТЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 

НОВОЕГОРЛЫКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА II ПОЛУГОДИЕ 2016 ГОДА
         Согласно постановлению  Губернатора  области В.Ю. Голубева в каждом муниципальном образовании Ростовской области проводятся сходы граждан, на которых главы администраций отчитываются перед населением о своей работе.

       Разрешите проинформировать вас о проделанной работе Администрации Новоегорлыкского сельского поселения за  II полугодие 2016 года.
          Задача администрации сельского поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом Новоегорлыкского сельского поселения по обеспечению вопросов местного значения.
Исполнение местного бюджета за II полугодие 2016 года по доходам составило  9 308.6 тыс. рублей. 
Наибольший удельный вес  в структуре исполнения доходов занимает земельный налог, поступление которого за отчетный период составило 3 890,2 тыс.рублей. 

Исполнение местного бюджета за II полугодие 2016 года по расходам составило 7 790,2 тыс. рублей.
Основные направление расходов:

     - общегосударственные вопросы  – 3 045,9 тыс.рублей, в том числе заработная плата с начислениями аппарата управления – 2 144,5 тыс.рублей;

     - дорожное хозяйство -1 123,4 тыс.рублей, в том числе:
     - установка дорожные знаки, двух светофоров, монтаж искусственной дорожной неровности, изгороди  на сумму - 527,4 тыс.рублей на ул.Красной; 
     - гравийное покрытие автомобильной дороги по ул.Дубинина на сумму 499,8 тыс.рублей;
     - жилищно-коммунальное хозяйство – 671,9 тыс.рублей, в том числе:

     - оплата и техническое обслуживание уличного освещения -729,1 тыс.рублей;

     - культура, кинематография – 2 486,0 тыс.рублей, в том числе:

     - заработная плата работникам культуры с начислениями – 1 243,4 тыс.рублей.
На территории поселения преобладает сельскохозяйственное производство. Несколько слов хотелось бы сказать о животноводстве. Постоянно ведется сотрудничество администрации  поселения с базовыми хозяйствами СПК (СА) «Русь», ООО «Аграрий». В «Руси» поголовье  КРС насчитывает 1550 голов, из них 460 голов молочного поголовья, 1380 голов овец,   из которых 800 голов маточного поголовья,  23 рабочие  лошади. 
Приятно, что в декабре прошлого года в СПК был введен в эксплуатацию новый корпус молочнотоварной фермы на МТФ № 4 на 160 голов крупного рогатого скота.

Животноводство успешно развивается и в личных подсобных хозяйствах. Согласно проведенных подворных обходов на отчетную дату зафиксировано: 3915 голов КРС (из них 1483 головы коров); 3515 голов свиней (в том числе 195 свиноматок); 4360 голов овец и коз, почти 65000 голов птицы. 

 К сожалению, на территории Ростовской области остается напряженной ситуация с особо опасными природно-очаговыми инфекциями: птичьим гриппом, нодулярным дерматитом, туляремией, африканской чумой свиней. В  Целинском районе зафиксирована очередная вспышка, в настоящее время там проводятся мероприятия по отчуждению поголовья свиней. 

 В связи с вышесказанным, уважаемые жители, настойчиво прошу вас принять все необходимые профилактические меры по недопущения распространения АЧС на территорию нашего поселения, соблюдать ветеринарные правила и нормы при выращивании свинопоголовья, руководствуясь приказами Министерства сельского хозяйства РФ № 114 от 29.03.2016 г. и № 213 от 31.05.2016 г., которые вы можете  почитать на сайте Правительства Ростовской области или ознакомиться с ними на информационных стендах в Администрации Новоегорлыкского сельского поселения.

Прошу соблюдать принятые в новой редакции «Правила содержания домашних животных и птицы», с которыми вы можете ознакомиться на официальном Интернет-ресурсе муниципального образования «Новоегорлыкское сельское поселение». При падеже сельскохозяйственных животных и птицы утилизацию биологических отходов и трупов животных необходимо осуществлять в специально отведенные места, после согласования с ветеринарной службой и администрацией поселения.

Совсем скоро будет проводиться очередной ежегодный подворный обход и перезакладка похозяйственных книг на очередную пятилетку. В связи с чем убедительная просьба к жителям оказывать содействие  переписчикам, предоставлять только достоверные запрашиваемые сведения: о наличии животных и птицы, о правоустанавливающих документах на объекты недвижимого имущества, о видах и количестве движимого имущества, о зарегистрированных по месту проживания с вами лицах и др.  
Во втором полугодии 2016 года проходила Всероссийская сельскохозяйственная перепись, которая продолжалась около 3-х месяцев. Объектами переписи стали 1784 подворья. Никаких внештатных ситуаций не возникало,  граждане отнеслись с пониманием и оказывали содействие переписчикам. 

Продолжает работать программа «Развитие агро-промышленного комплекса» по кредитованию  на развитие личных подсобных хозяйств. Процентные ставки на сегодняшний день составляют 26 %, ставка рефинансирования составляет 11,5 %. 

В настоящее время принимаются документы за 2016-2017гг.  на субсидирование при покупке у юридических лиц альтернативных свиноводству видов животных. Эта   программа работает с 2014 года, за  3 года в ней приняли участие 9 наших жителей, которые  получили субсидий на общую сумму 906 тыс. руб. 

Администрацией поселения проводится работа по информированию граждан о существующих жилищных программах. За отчетный период 3 семьи, проживающие и работающие на территории муниципального образования, оформили пакет документов для  участия в программе  по получению субсидий на приобретение жилья на вторичном рынке.
Конечно, не могу не сказать сегодня об основном виде с/х производства – растениеводстве. В условиях рыночной экономики достаточно уверенно закрепили свои позиции 33 крестьянско-фермерских хозяйства. Наиболее крупные из них: ООО «Преображение», ООО «Русь»,  ИП Глава КФХ Ковалев А.А., ИП Глава КФХ Светличная И.В, ИП Глава КФХ  Цоник В.В.
Структура посевных площадей ранних колосовых культур в 2016 г по фермерским хозяйствам следующая:
- площадь озимой пшеницы составила 5511,5 га;
- озимый ячмень 120 га;
- яровый ячмень 205 га; 

- овес 276 га; 

- зернобобовые культуры 114 га. 

          Всего уборочная площадь ранних колосовых культур индивидуальных предпринимателей и обществ с ограниченной ответственностью  составила 6088,5 га.

          Средняя урожайность зерновых культур по поселению составила 31,8 ц/га.
            Весомую роль в отчетном периоде администрация уделяла вопросам благоустройства и жилищно-коммунального хозяйства. 
          Систематически велось скашивание сорной растительности территорий общего пользования. На эти нужды из местного бюджета затрачено 46,9 тыс.руб.
           Совместными усилиями были проведены  17 субботников:  по уборке прилегающих территорий к организациям, школьным учреждениям, предприятиям и общественным местам в населенных пунктах, на стадионе, в парке, на площади Победы, на кладбищах.  Ликвидировано множество стихийных свалочных очагов. Систематически проводился и проводится мониторинг свалок на предмет выброшенных трупов животных.

              Пользуясь случаем, хочу выразить благодарность за работу по наведению санитарного порядка работникам учреждений культуры,  администрации, базового хозяйства СПК(СА)«Русь», «Службе милосердия», дому-интернату для престарелых и инвалидов, общеобразовательным и дошкольным учреждениям, работникам сферы здравоохранения и тем жителям села, кто систематически содержит свое подворье и прилегающую территорию в образцовом состоянии.

               В очередной раз напоминаю, что складирование  мусора, твердых коммунальных отходов в не отведенных для этого местах запрещено. Так же запрещается складирование стройматериалов на длительный период без разрешения администрации. Недопустимым, особенно в пожароопасный период, является выжигание сухой растительности, мусора и свалки. Адекватные и жесткие меры буду приняты к тем гражданам и предпринимателям, кто выбрасывает шкуры и внутренние органы животных в неотведённых для этого местах, способствуя тем самым распространению природно-очаговых инфекций.

               Работниками администрации в отношении нарушителей в отчетном периоде выписаны лишь 17 протоколов об административных правонарушениях (всего за 2016 год 22 протокола)  и 33 предупреждения. 2017 год обозначен Президентом Российской Федерации  годом Экологии. В нашем сельском поселении этот год будет проходить под лозунгом «Экология, безопасность, жизнь!» Уже определен ряд мероприятий, назначены ответственные лица.  О ходе проведения акции, о возможности принятия в ней участия вы, уважаемые селяне, сможете узнать из информации на сайте муниципального образования, а так же из средств массовой информации.
              В отчетном периоде проводилась работа по озеленению территории. Осенью  2016 г прошла очередная акция, ставшая, на мой взгляд, уже традицией - «День древонасаждений», в ходе которой были высажены  140  деревьев. Озеленением и благоустройством занималось каждое предприятие на своей территории.
           Значимое место в работе администрации занимали мероприятия по борьбе с клещами.  Проводилась ручная противоклещевая обработка земель общего пользования территории поселения, площадью 16,2 га, из них обработаны 7 га кладбищ; 3,2 га – стадионы и детские площадки;  3 га - парки, места отдыха; 3,5 га – места тырловок крупного рогатого скота; 12 га пастбищ. Также обработаны 4,69 га территорий образовательных и дошкольных учреждений, иных предприятий. Затраты на противоклещевые обработки составили 48,6 тыс.руб., на энтомологические исследования 6,4 тыс.руб.
             В июле месяце 2016 года закончились работы по строительству газопровода в селе Романовка. В настоящее время полным ходом проводятся мероприятия по подключению домовладений к распределительным сетям. По состоянию на 01.02.2017 года изъявили желание газифицировать свои домовладения 237 граждан села Романовка. Заключили договоры на подключение к газораспределительным сетям и оплатили проектные работы  188 романовцев. В 175-ти подворьях выполнены монтажные работы по подключению домовладений к газораспределительным сетям. В 164-х домовладениях подключен газ. На сегодняшний день можно с уверенностью сказать, что домовладения села Романовка газифицированы на 40 %.            
             В кризисный период 2016 года администрации сельского поселения приходилось работать в строгом режиме экономии, поэтому из-за высокой стоимости работ не изготавливались проектно-сметные документации, и, соответственно,  не был осуществлен капитальный ремонт внутрипоселковых дорог. 

             Говоря о дорогах, необходимо сказать, что содержанием дорог в зимний период 2016 года  согласно заключенных договоров, занимались  СПК(СА) «Русь» и ООО «Аграрий». Из бюджета поселения на содержание дорог за весь 2016 год оплачено 1 млн. 647 тыс. 500 руб. 
             Администрацией был осуществлен ремонт автомобильной дороги по ул.Дубинина в с.Новый Егорлык, отсыпка гравием. Затраты составили 499,8 тыс.рублей. Ямочный ремонт на общую сумму 263,3 тыс.руб. позволил улучшить дорожное полотно по ул. Пивоварова, Красная, Фрунзе в с.Н-Егорлык, ул. Первомайская в с.Романовка.
             За отчетный период в муниципальную собственность Новоегорлыкского сельского поселения оформлены 13 внутрипоселковых дорог, что даст возможность при наличии денежных средств в бюджете поселения установить освещение на этих улицах.
Согласно ФЗ-261 от 23.11.2009 «Об энергосбережении» в селе Романовка проведены работы по приобретению и установке приборов учета потребленной электроэнергии на улицах 70 лет Октября, Пушкина, Первомайская, Буденного. В 2017 году предстоит работа по приобретению и установке светильников уличного освещения на вышеуказанные улицы. Также ведется работа по замене вышедших из строя ламп уличного освещения.

Проводилась работа по замене лампочек уличного освещения, установке новых фонарей в с.Новый Егорлык. Изготавливалась проектно-сметная документация на подключение к системам уличного освещения новых улиц (Свободы, Политотдельской, Московской). Все это требует больших финансовых затрат.

Освещен подвесной деревянный мост в с.Новый Егорлык.    Для его ремонта закуплен лес, работы будут выполнены при наступлении благоприятных погодных условий.

              Аварийные ситуации, происходившие с системами водоснабжения, по возможности устранялись в короткие сроки. За отчетный период ООО «Блок» осуществлена замена 3 насосов (по ул.Дубинина, Чернышевского, МТФ №4), ликвидированы 39 порывов, заменены 163 м. трубопровода, осуществлены 8 случаев ремонта башен. 
           С 1 января 2017 года имущество, такое как внутрипоселковые дороги, водопроводные сети, скважины  переходят в распоряжение Администрации Сальского района. Проведена работа по подготовке проекта областного закона по передаче данного имущества. На сегодняшний день на основании соглашений уже переданы 65 объектов и 26 земельных участков.  

       На сегодняшний день в реестре недвижимого имущества значатся 143 объекта, куда вошли линии электропередач, внутрипоселковые дороги, водопроводные сети, объекты нежилого фонда, газопроводы, плотины. Оформление в собственность имущества, несомненно, затратное дело, но оно необходимо для того, чтобы мы имели право расходовать собственные средства на осуществление его ремонта.  В 2016 году в муниципальную собственность, как сказано выше,  оформлены 13 внутрипоселковых дорог, которые в дальнейшем, будут переданы в распоряжение Администрации Сальского района. 

Уже почти 5 лет успешно работает  система «Электронное правительство». С 2013 года  нами утверждены в соответствие с требованиями Федерального закона 32 регламента предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе 10 с межведомственным взаимодействием, которые размещены на Портале Госуслуг,  на официальном сайте муниципального образования «Новоегорлыкское сельское поселение» и на информационном стенде в здании администрации. 
При оказании муниципальных услуг администрация тесно взаимодействует с центром доступа к услугам МАУ МФЦ Сальского района. Услуги оказываются качественно, профессионально, в установленный законом срок.

Одной из основных задач работы с населением является организация и проведение личного приема граждан.

В отчетном периоде 2016 года главой Администрации Новоегорлыкского сельского поселения проведено 12 личных приемов, на которых принято 46 заявителей. 

Учитывая социальную значимость ряда обращений, с целью объективного их рассмотрения, отдельные вопросы рассматривались с выездом на место, с участием заявителя, либо комиссионно. 
         62 % от общего количества обращений, полученных во II полугодии 2016 решены положительно, на 38 % обращений даны разъяснения с направлением письменного ответа.
          Самое большое количество обратившихся остается по вопросам благоустройства  и работе жилищно-коммунального хозяйства, в основном, по вопросу строительства и ремонта дорог общего пользования, с просьбами выкосить от сорной растительности территорию общего пользования, жалобы на бродячий скот и птицу.
           Ни одно обращение граждан не осталось без внимания. Сроки рассмотрения обращений не нарушались.
          Администрацией сельского поселения всегда особое внимание уделяется досугу населения. Расходы на культуру составляют практически треть местного бюджета. У нас действуют два сельских дома культуры и библиотеки. Учреждения культуры работают в рамках муниципальных долгосрочных целевых программ, а также на основании муниципального задания и стандарта качества предоставления муниципальных услуг.
           Библиотечное обслуживание тоже с января текущего года перешло в ведение района.

           Думаю, многих из присутствующих  порадовали мероприятия ко Дню пожилого человека, Дню России, празднованию Дня села и работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, новогодним и рождественским праздникам и др. 

           Пользуясь возможностью, приглашаю всех селян принять участие в масляничных гуляниях, которые состоятся на площади Победы 24 февраля. В программе праздничный концерт, хороводы, игры, а так же выставочные столы с угощением и номера художественной самодеятельности от трудовых коллективов предприятий и организаций, расположенных на территории с.Новый Егорлык, посвященные Масленице. Вы тоже можете принять участие улицами, семьями, командами и клубами по интересам, фермерскими коллективами… Будем очень рады вашему участию. 

           В сельском поселении работают общественные организации - Совет ветеранов, общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, народная дружина, добровольная пожарная дружина.
           В настоящее время численность дружинников составляет 28 человек. Патрулирование проходит регулярно на дискотеках, праздничных мероприятиях, концертах. Во 2 полугодии 2016  было проведено 57 рейдов, оказана помощь участковым уполномоченным полиции в документировании 34 эпизодов правонарушений. В празднование Дня российской молодежи самые активные дружинники были поощрены подарками и грамотами. Так же в преддверии Нового 2017 года, был проведен конкурс на лучшего дружинника Сальского района. Приятно отметить, что второе место занял наш односельчанин Кузьменко Владимир Николаевич, который был награжден первым  заместителем главы района почетной грамотой и денежной премией. 

          В рамках проведения мероприятий по обеспечению  первичных мер   пожарной  безопасности в поселении функционирует добровольная пожарная дружина в количестве 38 человек, члены которой участвуют в выявлении и оказании помощи в тушении ландшафтных пожаров.  

           В  целях предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций на территории сельского поселения создана  Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Новоегорлыкского сельского поселения в согласованном составе.
          Проведены 1 квартальная тренировка по системе оповещения населения с задействованием технических средств,  1 учение  по развертыванию пунктов временного размещения населения в случае чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера.
             Не могу не сказать и о работе общественной Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации сельского поселения. В настоящее время на учете состоят 18 семей, в которых проживают 44 несовершеннолетних. Систематически составляются акты обследования жилищных условий, контролируется ситуация по успеваемости и посещаемости детей, состоящих в группе риска, общеобразовательных учреждений. Проводятся профилактические беседы, даются рекомендации родителям. Для временного проживания в связи с трудными жизненными условиями и в профилактических целях дети состоящих на учете асоциальных семей своевременно направляются в Социально-реабилитационный центр для временного проживания.
Уверенно развивается и малый бизнес – в настоящее время на территории Новоегорлыкского сельского поселения зарегистрировано 99 предпринимателей. Радует то, что появляются новый торговые и социальные  объекты, где селяне могут приобрести спортивные товары, мебель, рыбную продукцию, воспользоваться услугами косметолога, массажиста, квалифицированных парикмахеров, посетить бассейн, заняться фитнесом, силовыми нагрузками, приобрести медикаменты.
          Основным достижением в развитии физической культуры и спорта в поселении является функционирование взрослой футбольной команды «Колос». В ее составе насчитывается около  20 человек. За счет областного бюджета была приобретена для команды форма и спортивный инвентарь на сумму 82 тыс.руб.
            В прошлое воскресенье мы с вами увидели товарищеский матч сборной хоккейной команды «Степные волки», в составе которой играют активисты разных возрастов и профессий, приуроченный в честь 28-годовщины вывода войск из Афганистана. 
           Отличных результатов добилась и команда по каратэ, которую тренирует Божко Александр Владимирович.

           С 8 по 11 декабря 2016 года прошли учебно-тренировочные сборы спортсменов клубов каратэ Сальского района. Их провел президент спортивного центра Ростовской области киокусинкай каратэ, сэнсэй Александр Михайлович Кулиш. 11 декабря состоялся экзамен, на котором 12 ребят клуба были аттестованы на новые пояса.

           Команда приняла участие в десяти соревнованиях и получила 24 золотых медали, 28 серебряных, 36 бронзовых. 9 ребят из команды на данный момент уже имеют разряды по каратэ.

           Сейчас идет усиленная подготовка к любительскому турниру по волейболу среди женских команд общеобразовательных, дошкольных учреждений, СПК(СА) «Русь», организаций социальной сферы, сборной команды сельского дома культуры и администрации.

           В воскресенье 19 февраля на территории сельского поселения в с.Романовка пройдет турнир сборных команд по волейболу среди мужчин, посвященный Дню защитника Отечества, среди команд-любителей сел Крученая Балка, Романовка, Новый Егорлык, города Сальск.
           В Новоегорлыкском сельском поселении созданы все условия для его жителей: есть дороги, тепло, вода, газ, развита социальная сфера, то есть всё то, что делает нашу территорию привлекательной для проживания.
           Наша главная задача в 1 полугодии 2017 года – повышение качества жизни населения. Мы будем уделять особое внимание реконструкции электросетей, приведению в порядок мест захоронения, Обелисков, памятников, кладбищ.
            В планы 1 полугодия 2017 года так же входит:

1. Выполнения намеченного плана мероприятий, связанных с годом Экологии.

2. Выполнение плана мероприятий, связанных с 80-летием Ростовской области.

3. Передача 13 дорог местного значения муниципальному образованию «Сальский район».

4. Ремонт деревянного подвесного моста в с.Новый Егорлык.

5. Обеспечение функционирования улично-дорожной сети путем выполнения работ по освещению улицы Политотдельской.

6. Приобретение, установка детской площадки и благоустройство  парковой зоны в с.Романовка.

7. Ограждение кладбища в с.Романовка и установка на территории туалета.
8. Выполнение работ по частичному освещению улиц Крупской и Первомайской в с.Романовка.
                Для информирования населения о деятельности администрации поселения нами обновлен и актуализирован официальный сайт муниципального образования. Он позволит вам получать свежие новости, найти нужную и интересную информацию о разных сферах жизни поселения, познакомит вас с деятельностью Собрания депутатов, работой администрации поселения, общественных организаций, муниципальных учреждений и предприятий, находящихся на территории поселения.
            В заключение хочу поблагодарить тех, кто принимает активное участие в жизни нашего поселения, кто своим посильным трудом  помогает нам делать жизнь краше и комфортнее, кто подставляет в трудную минуту свое плечо тем, кто попал в трудную жизненную ситуацию и делит вместе со всеми трудности и тяготы непростого периода в жизни нашей страны.
             Администрация готова сотрудничать со всеми, кто предлагает реальные интересные идеи и проекты, мы рассмотрим ваши предложения по внедрению передовых технологий на нашей территории, ждем на новоегорлыкской земле умных, инициативных, способных не только создать интересный проект, но и реализовать его. Ведь повышая инвестиционную привлекательность нашего поселения, мы делаем жизнь односельчан более комфортной и удобной. И в этом моя четкая позиция как главы Администрации.
У меня на этом все уважаемые присутствующие. Спасибо за внимание!

Глава Администрации

Новоегорлыкского сельского поселения                    Е.В.Григоренко           
